



## IPOCHIM S.A.

str. Mihai Eminescu Nr.19-21, Sector 1, București cod 010512  
Tel.: 021/211.76.54; Fax: 021/210.27.01;  
E-mail: office@iprochim.ro; web: www.iprochim.ro



### INVITAȚIE PENTRU DEPUNERE OFERTĂ

#### *în procedura Cererii de oferte, în vederea atribuirii contractului*

“Achiziționarea serviciului de întocmire a unui Audit de specialitate pe linia securității la incendiu, în vederea stabilirii necesității obținerii Autorizației de Securitate la incendiu, pentru cladirile companiei IPOCHIM S.A.”

#### INVITAȚIE:

#### Detalii procedura:

Societatea contractantă: **IPOCHIM S.A.**

Denumire contract: “Achiziționarea serviciului de întocmire a unui Audit de specialitate pe linia securității la incendiu, în vederea stabilirii necesității obținerii Autorizației de Securitate la incendiu, pentru cladirile companiei IPOCHIM S.A.”

Precizam ca acestea sunt situate în:

- str. Mihai Eminescu, nr.19 – 21, sectorul 1, Bucuresti, cu amprenta la sol de 887 mp, S+P+8E, avand suprafata totala de 7395 mp;
- calea Plevnei, nr.137C: cladire Poarta, cu amprenta la sol de 175 mp; cladire RMN, cu amprenta la sol de 223 mp; cladire SODA, cu amprenta la sol de 199 mp, P+E, cu suprafata totala de 398 mp; cladire Muzicanti, cu amprenta la sol de 391 mp, P+E, suprafata totala de 782 mp; cladire Administrativ, cu amprenta la sol de 527 mp; cladire Atelier mecanic cu amprenta la sol de 39 mp; anexa Taqueria, cu amprenta la sol de 25 mp si anexa Service auto, cu amprenta la sol de 29 mp (mai putin cladirea principala, respective corpurile A, C si D care sunt in proces de clasificare ca monument istoric);
- str. Costache Negri, nr.48, Iasi, judetul Iasi, cu amprenta la sol de 1243 mp, S+P+M+E+Mansarda, avand suprafata totala de 2900 mp;
- str. Dr. Ion Ratiu, nr.4 – 6, Sibiu, judetul Sibiu, cu amprenta la sol de 431 mp, S+P+2E, avand suprafata totala de 1293 mp.

Concluziile Auditului de specialitate pe linia securității la incendiu, în vederea stabilirii necesității obținerii Autorizației de Securitate la incendiu, pentru cladirile companiei noastre vor fi prezentate sub forma unui Raport detaliat pe fiecare locatie în parte, care să conțină minim următoarele:

- neconformitățile generale dintre planurile de arhitectură și situația reală din teren;
- analiză de specialitate pe linia securității la incendiu a dotărilor cladirilor cu instalații cu rol de securitate la incendiu, respectiv detecție și semnalizare la incendiu, stingere cu instalații de hidrant interior și/sau exterior, instalații de desfumare, etc;
- neconformitățile generale cu privire la limite și/sau distanțe de siguranță cu vecinătățile conform Normativului de siguranță la foc;

- identificarea neconformitatilor privind conditiile constructive pentru stabilirea masurilor necesar a fi implementate.

Conditii de admitere:

Depunerea in copie a atestatului de minim Verificator de proiecte pentru cerinta fundamentala de securitate la incendiu Cc

### **Secțiunea I: SOCIETATEA CONTRACTANTA.**

Denumirea, adresa si punct(e) de contact: IPROCHIM S.A.

Adresa poștală: str. Mihai Eminescu nr. 19-21, localitatea: București, cod poștal: 010512 , România;

Persoane de contact: pentru informații contractuale: sef Compartiment Administrativ – Achizitii Gabriel BACIU, tel. 0722656171., e-mail: [gabriel.baciu@iprochim.ro](mailto:gabriel.baciu@iprochim.ro)

NOTA: Se prelungeste termenul de depunere a ofertelor pana la data de 31.05.2022

Va rugam sa ne transmiteti oferta dumneavoastra de pret pentru achizitionarea serviciului de intocmire a unui Audit de specialitate pe linia securitatii la incendiu, in vederea stabilirii necesitatii obtinerii Autorizatiei de Securitate la incendiu, pentru cladirile companiei IPROCHIM S.A. pana la data de 11 mai 2022, orele 14.00.

Va multumim pentru colaborare!

Cu respect,

Sef Compartiment Administrativ – Achizitii

Gabriel BACIU